

作为地方银行,平顶山银行积极打造具有自身特色的金融服务,两个网点荣获“2014年度河南省银行业文明规范服务示范单位”——

平顶山银行以客户为中心提升服务质量

近日,省银行业协会发文表彰“2014年度河南省银行业文明规范服务示范单位”,在全省113个获此荣誉的银行网点中,我市占5个,而平顶山银行营业部、优越路支行名列其中,收获颇丰。近日,记者就此进行了深入采访。

营业部再获殊荣

平顶山银行营业部一直是全行对外服务形象展示的示范窗口,获得了诸多肯定,仅在服务方面就曾在2006年、2008年获得中国银行业协会“文明规范服务示范单位”称号,在2011年获得省银行业协会“2010年度河南省银行业文明规范服务示范单位”称号,还获得了全国“巾帼文明岗”、“全国工人先锋号”等称号。

走进位于市区开源路与湛北路交叉口和平顶山银行营业部大厅,首先感觉到窗明几净,整齐有序,热情的大堂经理主动引导服务。客户办理业务时,大堂经理会热情地为其免费复印。取完款,在现金柜台前有最新冠字号码存储功能验钞机可以查验,大额取款时还会获得免费环保手提袋。如果开通网上银行,大堂经理会详细介绍如何进行首次登录、修改密码。

营业部有关人士告诉记者,营业部全体员工本着“以发现和满足客户需求为目的”为客户提供全方位的便捷金融服务。

营业部采取了增设弹性柜台、推行弹性排班的制度。根据客户及业务量规律,总结出周末、假期前和月初业务量较多,就在这几个时间段或根据实际情况,及时将两个现金柜台增设为3-4个,使客户排队不超过3人,

解决银行存取款排队的难题。作为人民银行现金收付业务的示范单位,营业部把为客户兑换主辅币业务作为特色服务品种之一,尽量满足客户的需求,很多客户舍近求远,坐着出租车前来兑换主辅币。如果当时不能满足,临柜人员会主动记下客户姓名和联系方式,并在组织好零钱后及时通知客户兑换。

营业部承担着总行各业务部门客户的结算业务,积极为贷款客户开辟结算、签发银行承兑汇票、贴现业务的“绿色通道”,结算柜台总是在最短的时间内为客户办理好入账手续和汇票业务,保障了客户资金的快速流通。

平顶山银行在行政事业单位代发工资项目中中标,营业部积极挑起了代发业务的重任,因业务娴熟、服务快捷高效,得到了行政事业单位客户的赞誉。

据了解,在激烈的竞争中以特色服务满足客户需求,营业部开展规范服务明星的“造星”工程,综合评选季度和年度服务明星,将其照片在营业大厅张贴公布,营造了你追我赶、创先争优的良好氛围。

优越路支行着力网点转型

如果说平顶山银行营业部是老兵,作为全行网点转型首个试点支行的优越路支行则是网点转型新秀。该支行位于市区中兴路与优越路交叉口附近,周边银行网点众多。如何在激烈的竞争中发展,该支行行长刘嘉邦介绍,他们围绕金融服务提升抓网点转型,抓好网点转型促进金融服务提升,在打造环境、提升内功、深化服务、创新管理、强化监督等

方面着力。

优越路支行营业面积不大,却布置得井井有条,划分了引导区、自助服务区、非现金区、现金区、客户等候区、VIP理财区、贵宾室等7个功能区,配备了排队机、大堂经理台、填单台、液晶电视,建设了功能齐全的24小时自助银行及电子银行体验设备。柜台上为客户提供了糖果、填单台上放置了便民服务箱,贵宾室内提供咖啡饮品、茶品和高品质的报刊以及为客户等候时段专供产品短片、行歌MV,无不体现出打造“首选的金融伙伴”的服务用心。

该支行狠抓员工培训,定期邀请专家和业务骨干给员工授课,通过模拟操作、评比测试、业务竞赛等方式巩固学习效果;推行以尊重与鼓励为主的网点精神,设立网点“精神墙”“文化墙”和生活园地,对员工的激励、表扬形成系统,包括晨会及工作中获得口头表扬与感谢,获得表扬卡,每月评选服务明星,树立服务先进典型等。

该行还推出了许多特色服务。首先是特殊业务,特别办法。今年6月的一天,有位客户为卧病在床的老人办理定期存单挂失,解挂时无法办理相关手续,营业室主任带领经办柜员上门请老人签字确认,客户十分感动,主动将自己在他的30万元存折过来。其次是作为社区银行创建示范单位,支行经常在周边几个大型社区开展金融服务进社区活动,得到附近居民的一致好评。再次,该支行承担着微小贷款部的放款结算业务,积极为贷款客户开辟结算的“绿色通道”。

通过扎实的工作,优越路支行实现了由交易结算型网点向营销服务型网点的转变,

服务质量显著改善,客户满意度和经营业绩明显提升。

打造客户“首选的金融伙伴”

作为地方银行,平顶山银行大力推进以客户为中心的服务管理体系建设,培育“一切为了客户”的服务文化,积极打造具有自身特色的金融服务,有效满足了不同层次的金融需求,赢得了中小企业和市民的广泛赞誉。该行在全省率先、独家推出“金通道”人工自助银行,全天24小时提供金融服务;推出保管箱、网上银行、手机银行、微信银行、代理缴费、银医通、物业卡等特色产品服务;推出了“鹰城财富”系列理财产品;全市首家开展微贷业务,推出“易优兴”系列产品;致力于推进社区银行建设,使各项金融服务深入企业、市场和社区。

2013年起,该行把网点转型作为一项战略性工作积极稳妥推进,最终建立以客户为中心,以渠道为载体,以产品为手段,以队伍为主体,以机制为保障,转变管理发展方式,提高客户和员工两个层面的满意度,真正把营业网点建设成为“客户需求征集点和实现点,产品需求的提出点和改进点,营业服务的落脚点和关键点”。

谈及获奖,平顶山银行有关负责人表示,提升金融服务能力的道路只有起点,没有终点。下一步,该行将在不断加强硬件设施建设的同时,健全完善规章制度,优化工作流程,细化服务标准,抓好制度落实,使服务环境、服务设施、以及服务的形式、内容和质量得到全面提高,努力使平顶山银行成为中原地区最具竞争力的品牌银行,成为平顶山在全省乃至全国的一张靓丽名片。(本报记者 魏新伟 通讯员 王珏)



售价上百万元金币亮相鹰城

12月17日下午,由中国金币总公司发行,北京宝泉钱币公司在平顶山宾馆联合举办的贵金属金银高峰论坛活动现场,各种羊年纪念币、银币亮相,其中,一枚全球限量发行100枚、售价达128万元的乙未(羊)年两公斤圆形纪念金币吸引了众多眼球。图为销售人员在向客户讲解这枚金币。

本报记者 魏新伟 摄

建行开展跨年网络营销活动

参与者有望获得iPhone5s

本报讯(记者魏新伟)记者12月17日从建行平顶山分行获悉,12月20日至明年1月10日,建行将在全国范围内开展“旗开得胜红包”跨年网络营销活动,参与者有望获得iPhone5s、话费等奖品。据介绍,本次活动是建行为客户搭建线上感恩传情的互动平台,以微信公众号为主入口,突出微信好友、朋友圈等熟人参与的社交型网络互动活动。活动有4个突出特点:

一是以锦旗和红包为载体,满足客户向长辈、领导、朋友、爱人表达祝福与感恩的情感诉求。二是活动内容丰富,形式多样。活动内容包括献锦旗、红包、全民讨红包和缴费抽奖4个部分。客户既可定制个性化锦旗赠送好友,还可以邀请小伙伴一起组团向“土豪”讨红包,新颖有趣。三是奖品丰富。活动共配置iPhone5s、iPadMini、善融券、彩金券、话费券、游戏点卡券等各类奖品57万份,价值457万元。四是参与门槛低。客户只要关注“中国建设银行”微信公众号或通过建行“悦生活”平台办理一笔符合条件的缴费交易,即可参加活动。客户既可通过建行微信公众号、微博入口参与活动,也可通过PC端扫描二维码,点击微博链接方式参与。

人保财险移动终端推出活动

新老客户四重大礼奖不停

本报讯(记者魏新伟 通讯员柳粉霞)记者12月17日从人保财险平顶山市分公司获悉,人保财险针对移动终端客户推出活动,即日起至2015年1月12日,凡活动期间通过“中国人保”APP、wap、微信完成投保客户,享“专享礼”。

按照活动政策,凡在2014年购买人保车险的客户(不限渠道),关注“中国人保”、“人保车险”微信,输入“我要洗车+投保电话号码”进行客户验证后,下载“中国人保”客户端并完成注册验证,即可获得“1元洗车卡”。

同时,在“人保车险”微信完成车险试算,成功试算车险保费的车主,即可获赠20元京东商城购物卡,每天仅限2000张,先到先得。

通过“中国人保”APP、wap、微信购买人保车险的客户,完成订单支付即赠30元亚马逊网站礼品卡,并可抽奖,奖品为平板电脑、500元加油卡。

针对旅游客户也有活动。通过“中国人保”APP、wap、微信购买旅游意外险产品的客户,可参与抽奖,奖品为3000元旅游基金。

人保网上投保 分分钟可搞定

人保车险网上投保已成为许多车主常用的投保方式。究其原因,在于网上投保价格优势明显,而且方便快捷。

据人保财险平顶山市分公司有关人士介绍,车主可直接登录人保财险官网(www.epicc.com.cn),或者扫描二维码加入“中国人保”微信,下载“中国人保”手机客户端等三种方式,根据自身的情况自助选择投保,实现7×24小时随时在线支付、在线查询、在线续保,首次投保流程下来用不了10分钟,续保更可在3分钟内解决。网上购买车险打破了以往的代理方式,直接让利给车主,商业险立省15%。此外,人保财险网上车险经常推出各类优惠活动,让投保人在

节省保费的同时还能获得不少礼品。需要注意的是,人保车险网上投保后,要保存好电子保单,万一出险应在48小时内拨打人保95518客服热线进行报案。在发生保险责任事故后,保存好与保险事故相关的证明和票据。索赔时,只需提供相应的手续和凭证即可享受快速理赔。人保财险在收到保险凭证后,经审核对于属属保险责任范围内的事故,客户到人保财险当地机构办理理赔。自保险事故发生之日起两年内,若被保险人或其受益人没有提出赔偿申请,即视为自动放弃权益,保险公司不再赔偿保险金。(魏新伟 柳粉霞)

“金穗·工会会员服务卡”首批发行3万张

本报讯(记者魏新伟)12月12日上午,“金穗·工会会员服务卡”首发仪式在市总工会举行,首批3万张卡将陆续发放到工会会员手中。

据介绍,“金穗·工会会员服务卡”是具有金融功能的IC卡,由市总工会、农行平顶山分行联合推出,发卡对象为我市近百万名工会会员。该卡分为信用卡和借记卡两种。该卡实行实名制管理,能通过芯片存储、读取工会会员个人信息。持卡人可享受包括衣、食、住、行、游、购、娱在内的各类签约商家所提

供的打折等多种优惠服务。目前,联盟商家已有上百家。此外,生活困难的持卡人可享受市总工会免费或部分补贴所提供的法律援助、职业介绍、职业培训、劳动争议调解等服务,同时享有困难帮扶救助项目;困难职工救助、帮扶资金、“金秋助学”救助资金等款项,今后都将直接转入卡内。下一步,我市各县(市、区)总工会、直属企业工会将逐步推进“工会会员服务卡”申领工作,真正实现“一卡在手,服务全有”“持卡消费,生活实惠”的全新模式。

广发银行推出小企业贷款产品“随心贷”

本报讯(记者魏新伟 通讯员王兴宇)记者12月17日从广发银行平顶山分行获悉,围绕打造“中国最高效中小企业银行”战略目标,广发银行继推出股份制银行首张单位结算卡——银联捷算通卡后,近日推出小企业“随心贷”,满足抵押类小企业客户随借随还的资金需求。

据介绍,“随心贷”主要适用于核心城市内拥有住宅、写字楼、商铺或商场等优质房产,资金周转较快,存在随借随还资金需求的小企业客户。“随心贷”具有多、活、好、省的鲜明特点。

“多”即额度高、抵押率高。“随心贷”授信金额最高达1000万元,其中随借随还额度最高达500万元,充分满足小企业的资金周转需求;房产抵押率最高达80%。

“活”即随时随地、随借随还。客户可通过广发银行企业网银或小企业手机银行可7×24小时满足贷款随借随还的需求;贷款按日计息,降低融资成本。

“好”即办理门槛低、贷款期限长。申请“随心贷”门槛低、准入标准简化;授信期限最长两年,单笔贷款期限最长1年。

“省”即资料简单、节约费用。办理“随心贷”所需资料简单,仅需提供上年度财务报表;仅需办理一次最高额抵押手续,节约企业评估费用,降低企业融资成本。

广发银行平顶山分行提醒小企业客户,咨询办理“随心贷”可致电3799138。



黄金价格缓慢上升

12月18日,一些市民在市区一家商场选购黄金饰品。据了解,受国际金价影响,近期本地市场黄金饰品价格缓慢上升,当日市区部分一线品牌黄金饰品的销售价格较280元左右(不含工本费)。

本报记者 姜涛 摄

一市民信用卡被盗刷32947元

警惕骗子以提高信用卡额度进行诈骗

本报讯(记者魏新伟)想提高信用卡的信用额度?小心信用卡诈骗!近日,市民赵女士被提升额度的假冒短信诈骗,信用卡瞬间被盗刷32947元。

赵女士介绍,12月8日上午10点半左右,她的手机接到一条显示95516发来的短信:“尊敬的客户,根据您的个人信用记录综合评分,您名下信用卡可办理提升额度业务,如需办理请用手机登入wap.95516sq.com/cn/。”她点击短信链接后,按照网上要求输入信用卡卡号、密码,随后,网上要求她下载安全控件。没想到,信用卡额度没提高,却收到4条银行发来的短信,短信显示,她的信用卡在深圳一公司被刷卡4笔,金额总计32947元。目前,被刷卡款已被银联冻结,有可能被追回来。

据我市一家商业银行理财经理介绍,95516是银联的客服电话,因此有些客户就认为这是银联的短信。其实,这是冒充银联的诈骗短信。内容大同小异,短信中“95516”后面的字母不同。再者,银联是第三方支付机构,不能单独发行信用卡,而对信用卡的调额、管理都有商业银行负责,因此,冒用银联名义的诈骗其实很低级。

事实上,诈骗分子除了假借银联的名义外,还假借商业银行的名义。记者12月18日接到一家股份制银行官方客服的短信称,近期不法分子冒用该银行信用卡中心电话、短信,以代客户提高额度、快捷贷款等理由骗取信息进行盗用,因此,提醒持卡人切勿在陌生网站填写或向他人透露个人信息及卡片信息。

据我市银行界人士介绍,信用卡的信用额度由商业银行根据持卡人的资产实力、信用状况、用卡情况等综合确定,固定额度调整一般由银行考察,临时额度调整由持卡人提出申请。大多银行会推荐目标客户办理信用

卡,但不会提示客户信用卡额度调高,更不会发送这样的短信。

我市银行人士提醒,信用卡持卡人务必增强信用卡防范意识,如果自己有提高信用卡额度的需要,必须通过银行正规途径,拨打银行官方客服电话或亲自前往柜台办理信用卡额度变更事宜,防止他人窃取身份和银行卡信息。同时,平时不要盲目向他人透露身份信息号、信用卡卡号、密码、验证码等信息,以免上当受骗。

中国银联网上客户人员也告诉记者,遇到显示银联发来的调额短信,不要相信短信内容,要及时拨打110进行报警。另外,警方设有专门接受短信的电话号码,建议将欺诈信息,加上向您发送欺诈短信的手机号码一起转发至该电话号码:13321993333或12110。移动手机用户,还可向中国移动举报,短信举报方式可联系10086。

省环保厅、河南保监局联合出台政策

五类企业试点投保环境污染强制责任保险

本报讯(记者魏新伟)记者近日从市保险行业协会获悉,河南省环保局、河南保监局日前联合下发《关于开展环境污染强制责任保险试点工作的实施意见》(以下简称《实施意见》)明确,5类行业企业试点投保环境污染强制责任保险。

据介绍,环境污染责任保险是以企业发生污染事故对第三者造成的损害依法应承担的赔偿责任为标的的保险。2007年,原环保总局和保监会联合印发《关于开展环境污染强制责任保险试点工作的指导意见》,启动了环境污染强制责任保险政策试点工作。

我省的《实施意见》明确,开展环境污染强制责任保险试点工作,逐步建立完善企业风险社会分担、环境风险有效防控、损害赔偿迅速到位的环境污染强制责任保险体系。运

用保险工具,以社会化、市场化途径解决环境污染损害,促使企业加强环境风险管理,减少污染事故发生。

《实施意见》明确了环境污染强制责任保险的试点范围,分为强制投保的企业和自愿投保的企业。下述行业涉及重金属污染物产生和排放的企业,按照国务院有关规定,投保环境污染强制责任保险。一是重有色金属矿(含伴生矿)采选业;铜矿采选、铅锌矿采选、镍钴矿采选、锡矿采选、钨矿采选和汞矿采选业等;二是重有色金属冶炼业;铜冶炼、铅

冶炼、镍钴冶炼、锡冶炼、钨冶炼和汞冶炼等;三是铅蓄电池制造业;四是皮革及其制品业;皮革鞣制加工业等;五是化学原料及化学制品制造业;基础化学原料制造和涂料、油墨、颜料及类似产品制造业等。

《实施意见》明确,鼓励下列高风险企业投保环境污染强制责任保险:一是石油天然气开采、石化、化工等行业企业;二是生产、储存、使用、经营和运输危险化学品的企业;三是产生、收集、贮存、运输、利用和处置危险废物的企业,以及存在较大环境风险的二恶英排

放企业。

据悉,环保部门将会同当地财政部门,在安排环境保护专项资金或重金属污染防治专项资金时,对投保企业污染防治项目可以予以倾斜;将投保企业投保信息及时通报银行业金融机构,推动金融机构综合考虑投保企业的信贷风险评估,成本补偿和政府扶持政策等因素,按照风险可控、商业可持续原则优先给予信贷支持。对应当投保而未及时投保的企业,及时提供信息给银行业金融机构,为其客户评级、信贷准入退出和管理提供重要依据。